

806 (VIII). ЗАЯВЛЕНИЕ САН-МАРИНО С ПРОСЬБОЙ О ПРИЕМЕ В ЧИСЛО УЧАСТНИКОВ СТАТУТА МЕЖДУНАРОДНОГО СУДА

Принимая во внимание, что правительство Республики Сан-Марино в сообщении⁹ от 6 ноября 1953 г. на имя Генерального Секретаря просило о сообщении ему условий, на которых Сан-Марино могло бы стать участником Статута Международного Суда,

принимая во внимание пункт 2 статьи 93 Устава, в котором предусматривается, что государство, не являющееся членом Организации Объединенных Наций, может стать участником Статута Международного Суда на условиях, которые определяются в каждом отдельном случае Генеральной Ассамблей по рекомендации Совета Безопасности,

принимая во внимание, что Совет Безопасности вынес рекомендацию¹⁰ по этому вопросу,

⁹ См. документ S/3137.

¹⁰ См. документ A/2601.

Генеральная Ассамблея

постановляет на основании пункта 2 статьи 93 Устава и рекомендации Совета Безопасности, что Сан-Марино может стать участником Статута Международного Суда на следующих условиях:

«Сан-Марино станет участником Статута в день сдачи негосударственному Генеральному Секретарю Организации Объединенных Наций акта, подписанного от имени правительства Республики Сан-Марино и ратифицированного в соответствии с предписаниями основных законов Сан-Марино, в которых будет содержаться:

- а) принятие постановлений Статута Международного Суда;*
- б) принятие всех обязательств, возлагаемых на членов Организации Объединенных Наций статьей 94 Устава;*
- с) обязательство участвовать в покрытии расходов Суда в размере той справедливой суммы, которую время от времени Генеральная Ассамблея будет устанавливать по консультации с правительством Сан-Марино».*

471-е пленарное заседание,

9 декабря 1953 г.